

# Протокол

№

гр. София, 05.08.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 35 състав,**  
в публично заседание на 05.08.2020 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Миглена Недева**

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **4331** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14,33 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ А. В. Л. – редовно уведомен, явява се лично и с АДВ. И., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ директорът на СДВР – старши комисар Г. Х. – редовно уведомен, явява се ЮРК. П., с пълномощно по делото.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА, че към настоящия момент не е изготвена поисканата експертиза, като е постъпило писмо от 20.07.2020 г., с което директорът на Н.-МВР сочи, че за изготвяне на експертизата следва съдът да изпрати обектите на експертизата, копие на протоколно определение с поставените задачи и копие на бележка за внесен депозит, по куриер или чрез съответните пощенски служби на Н.-МВР.

По разпореждане от 22.07.2020 г. на съда, че вещото лице Й. Д. следва лично да вземе делото от съда, същият в телефонен разговор с деловодител е отказал да извърши това, като желае да му бъдат изпратени посочените в писмото на директора на Н.-МВР документи.

Във връзка с изготвяне на експертизата, СЪДЪТ

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните за уточнения възразяват ли да се извърши експертизата по този начин и за ответника, съответно дискът, върху който се изпраща

експертизата представлява ли копие и съответно ответникът разполага с оригинал на същия.

ЮРК. П.: Не мога да дам отговор, дали разполага ответникът с оригинал. Трябва да се извърши допълнителна проверка. Не възразявам экспертизата да бъде извършена по начина, по който посочва вещото лице.

АДВ. И.: Не възразявам съдът да изпрати делото на вещото лице.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.

СЪДЪТ за изготвяне на экспертизата

#### О П Р Е Д Е Л И:

ДА СЕ ИЗПРАТИ на вещото лице обектът на экспертизата, копие на протоколно определение, с поставени задачи и копие на внесен депозит, като същото стане чрез служител на съда и съответно с удостоверяване на подпис от вещото лице, че е получил съответните материали.

УКАЗВА на вещото лице, че следва да изготви и представи экспертизата в срок не по-малко от 7 дни, т.е. поне 8 дни преди датата на следващо съдебно заседание, като я депозира в деловодството на съда и с представянето на экспертизата, следва да върне лично в деловодството на съда, срещу подпис предоставения му за изследване обект, а именно CD диск.

С представянето на заключението, същият следва да представи и справка декларация за разходите, съответно

УКАЗВА на вещото лице, че явяването му в зала на насроченото открито съдебно заседание за разпит по изслушаната експертиза е ЗАДЪЛЖИТЕЛНО.

УКАЗВА на вещото лице, че при неизпълнение, СЪДЪТ може да му наложи глоба.

За събиране на доказателства, СЪДЪТ

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 21.10.2020 г. от 14,30 часа, за която дата страните – уведомени от днес.

ДА СЕ ИЗПРАТИ призовка на вещото лице, ведно с препис от настоящия протокол, с горните указания.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,41 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: